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Obecné informace  

Fórum pro města je jednodenní akce pořádaná MMR, která si klade za cíl propojovat 
a inspirovat města různých velikostí z celého Česka. Fórum je rozděleno na dopolední 
plenární část a odpolední workshop s navazujícím networkingem. Účast potvrdilo 
40 měst a samospráv napříč Českem. Akce je prezenční a záznam z ní nebude 
pořizován. 

Letošní ročník se uskuteční 14. května 2025 od 10:00 tentokrát v Pardubicích 
v Automatických mlýnech (AM). Hlavním tématem druhého ročníku Fóra je "Jak ve městě 
rozhýbat mezinárodní projekty?". 

V dopolední plenární části vystoupí zástupci MMR s aktualitami z urbánní politiky 
a budou představeny program URBACT (zejm. výzva pro sítě měst Transfer Networks) 
a Evropská městská iniciativa (EUI, zejm. služba City-to-City Exchanges). Panelová 
diskuze bude zaměřena na posílení projektové přípravy. Své zkušenosti z praxe představí 
zástupci menších i větších českých měst.  

V odpolední části proběhne skupinový workshop formou řízené diskuse v menších 
skupinách, který má pomoci městům odhalit a překonat problémy při zapojování 
do mezinárodních projektů.   

Akce bude zakončena networkingem. Souběžně s ním budete mít možnost konzultovat 
Vaše zapojení do vybraných projektů a iniciativ u konzultačních stolů, kde Vám budou 
k dispozici kolegové z kontaktních míst nebo z měst, která mají s mezinárodními projekty 
přímou zkušenost. 

Automatické mlýny 

                                                                                                                                     zdroj: automatickemlyny.eu 

https://www.urban-initiative.eu/events/forum-pro-mesta-2025
https://automatickemlyny.eu/
https://urbact.eu/ceska-republika
https://www.urban-initiative.eu/urban-contact-points/czechia


3 
 

 

 

  

  



4 
 

Místo konání  
Akce se koná v prostorách Automatických mlýnů 
severovýchodně od centra města (viz mapa níže) 
v budově Sila (číslo 2 na plánu AM vpravo).  

Doprava 
Cesta vlakem je nejpohodlnější způsob, jak se do 
Pardubic dostat. Hlavní nádraží v Pardubicích je 
vzdálené od Mlýnů cca 20–25 minut pěšky. Nicméně po 
Pardubicích se můžete snadno a rychle pohybovat 
městskou dopravou. Bezprostředně před hlavním 
nádražím můžete nastoupit na přímé autobusové a 
trolejbusové linky č. 6, 8, 9, 12, 13 a 88. Nástupní 
terminál je přímo před hlavním vchodem nádraží na 
náměstí Jana Pernera. Vystoupit můžete na zastávce Náměstí republiky a poté je to 
pěšky k AM již jen 5–10 minut (viz mapa níže). Některé spoje vás vezmou blíže na 
zastávku Krajský úřad (linka 12) nebo na zastávku Zlatá štika (linka 9).  

 
Cesta MHD a umístění Automatických mlýnů 

  
zdroj: mapy.cz  

Adresa místa konání: Automatické mlýny 1963, 530 03 Pardubice I 
 

  

https://automatickemlyny.eu/kudy-k-nam/#map
https://www.dpmp.cz/
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Odjezdy MHD od Hlavního nádraží ráno 14. května (číslo linky, ideální zastávka na 
výstup): 
• 8:48 (12, na zastávku Krajský úřad) 
• 8:53 (6, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:03 (9, na zastávku Zlatá štika nebo 88, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:08 (6, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:18 (8, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:23 (6, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:33 (8, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:38 (6, na zastávku Náměstí republiky) 
• 9:39 (9, na zastávku Zlatá štika) 
• 9:43 (12, na zastávku Krajský úřad) 
• 9:48 (8, na zastávku Náměstí republiky) 

K platbě jízdného můžete využít terminály přímo ve spojích (platba kartou), SMS 
jízdenky nebo také aplikaci Sejf (nicméně v tomto případě doporučujeme si stáhnout 
aplikaci kvůli prvnímu přihlášení trochu dříve). 

Prostory Sila v Automatických mlýnech 

 
zdroj: automtickemlyny.eu 

  

https://www.dpmp.cz/cestovani-mhd/koupit-jizdenky/mobilni-aplikace-sejf.html
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Pokud se rozhodnete přijet do Pardubic autem, je přímo v okolí Automatických mlýnů 
k dispozici několik městských parkovišť. Zaparkovat je možné přímo u Mlýnů (je tam cca 
20 míst) nebo poblíž v parkovacích domech (cca 10 minut pěšky daleko od AM).  
Více informací naleznete zde: https://arenaparking.cz 
 či https://www.parkovacidumgrand.cz. A nezapomeňte, jak samotný web 
Automatických mlýnů uvádí, že stejně rychlá, pohodlná, a hlavně udržitelná je i cesta 
vlakem. 

 
Parkování a vjezd do areálu Automatických mlýnů 

zdroj: Nadace Automatické mlýny 

 

 

 

https://arenaparking.cz/
https://www.parkovacidumgrand.cz/
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Pohyb po budově Sila 
Hlavní sál akce naleznete v 5. patře, kam se nejsnadněji dopravíte výtahem. 
Velkokapacitní WC je umístěno v suterénu, kam se nejlépe dostanete rovněž výtahem. 
Mezi střechou a sálem jsou 2 WC pro jednoho – tam si lze odskočit během programu. 
V některých částech budovy se vyskytuje mřížková podlaha, proto doporučujeme dorazit 
v obuvi bez podpatků. 

Registrace a jmenovky  
Registrace bude probíhat v přízemí hned u vchodu v místě konání od 9:00. Prosíme, 
dostavte se k registraci co nejdříve, aby program mohl začít včas a nevznikalo tak 
zpoždění. Při registraci se podepíšete do prezenční listiny a dostanete visačku se 
jménem. Tuto visačku nám při svém odchodu prosíme vraťte, abychom ji mohli využít pro 
další akce. 

Catering  
Po celou dobu akce bude připraveno občerstvení, které je uzpůsobeno i pro vegany 
a účastníky s různými potravinovými omezeními (bez lepku, bez laktózy). Po odpoledním 
workshopu bude připraveno také občerstvení k networkingu. V případě pěkného počasí 
se oběd a networking uskuteční na střeše Sila. 

Střecha Sila 

 
zdroj: automtickemlyny.eu 
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Kontakty 
Markéta Horská marketa.horska@mmr.gov.cz, +420 721 411 487, LinkedIn   
Vít Bořil  vit.boril@mmr.gov.cz, +420 774 060 892, LinkedIn 
Radek Vratný  radek.vratny@mmr.gov.cz, +420 705 799 266  

Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte se na nás obrátit, ať už přímo nebo na oficiální  
e-mail akce: forumpromesta@mmr.gov.cz. Akci společně pořádají Česká kontaktní 
místa EUI a URBACT, která fungují na MMR v rámci oddělení urbánní politiky a strategií. 

mailto:marketa.horska@mmr.gov.cz
https://www.linkedin.com/in/marketa-horska/
mailto:vit.boril@mmr.gov.cz
https://www.linkedin.com/in/vitboril/
mailto:radek.vratny@mmr.gov.cz

